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- Varpalota város íVTI. ötéves tervi terület- és telepü
lésfejlesztési Intézkedési Tervének végrehajtására készí
tett beszámolót,

- az 1986-1990 evek közötti időszakra szóló lakáshoz jutta
tás-, gazdálkodás társadalmi, gazdasági programját,

- valamint a VII* ötéves tervidőszak közoktatás fejleszté
sének társadalmi-gazdasági programját.

Vegyes ügyek keretében döntött a Végrehajtó Bizottság a 
fiatal házasok részére adható állami támogatás odaítélé
séről, a rendelkezésre álló négy és félmillió forint ka
matmentes hitelből 23 fiatal házas, ill. nagycsaládos há
zaspár között két és félmillió forintot osztott fel a tes
tület részben lakóházépités, részben lakásvásárlás támoga
tására.

J o g s z a b á l y i s m e r t e t é s

8/1986. (111.20«) számú Minisztertanácsi rendelet az építés
tervezési jogosultságról.
(Tanácsok Közlönye 1986. évi 3-szám)
Ez a rendelet 1986. július 1.-én lép hatályba, egyidejűleg 
az épitésszervezési jogosultság szabályozásáról szóló 4/1972«. 
(11.27.) korm.számú rendelet hatályát veszti.
Az 1986. július 1. napja előtt kötött szerződések alapján 
végzett, illetőleg az eddig megkezdett építéstervezési mun
kákra vonatkozó jogosultság tekintetében a korábban hatály
ban volt rendelkezéseket 'kell alkalmazni,

7002/1986.(Tb.K.3») Országos Társadalombiztosítási Főigaz
gatóság irányelve az üzemi balesetek elbírálásának szigo
rításáról .
(Tanácsok Közlönye 3«sz.)
1.) A szigom rendelkezés célja, hogy a jogalkalmazás során 

kizárásra kerüljenek az üíemi balesetek köréből azok a
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balesetek, amelyek
a,) kizárólag a sérült ittassága miatt, vagy
b.) munkahelyi feladatokhoz nem tartozó engedély nélkül 

végzett munka, vagy
o.) engedély nélküli járműhasználat, vagy
d.) munkahelyi rendbontás, vagy
e,) a lakásról (szállásról) munkába, illetőleg a munká

ból lakásra (szállásra) menet közben, indokolatlanul 
nem a legrövidebb útvonalon közlekedve, vagy az uta
zás indokolatlan megszakítása során következtek be«

2.) Az új szigorító rendelkezések közé tartozik az is, amely 
szerint nem jogosult baleseti ellátásra az a sérült, aki 
az orvosi segítség igénybevételével, illetőleg a baleset 
bejelentésével szándékosan késlekedett,

SZÖVQSZ tájékoztató a lakásszövetkezeti közös helyiségek 
bérbeadásából származó bérleti díjbevételek jövedelemadó 
mentességéről,
(Tanácsok Közlönye 1986. május 23*-i 5* szám)
16/1986,(V.16,) MI rendelet az iskolai szövetkezetekről és 
az iskolai szövetkezeti csoportról,
(Magyar Közlöny 1986, évi 19-es szám)
Az iskolai szövetkezeti tevékenység célja a termelő, a 
szolgáltató és az értékesítő munka utján a tanulók (hall
gatók) önállóságra, közösségi életre, a demokratikus jo
gok gyakorlására, munkára és takarékos életvitelre való 
nevelése*
Ez a rendelet 1986. szeptember 1.-én lép hatályba.

1986c évi II,tv. a sajtóról
12/1986. (IV.22.) MT. rendelet a sajtóról szóló 1986* évi
II. törvény végrehajtásáról,
(Magyar Közlöny 1986. évi 16, szám)
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1986. ávic I, törvény az illetékekről,
9/1986. (IV.11,) PM.sz.rendelet az illetékekről szőlő 
1986, évi I. törvény végrehajtásáról.
(Magyar Közlöny 1986. évi 13* szám)
Az illeték- és díjfizetési kötelezettség alapvető szabá
lyairól szóló törvényt az Országgyűlés az állami és tár
sadalmi feladatokhoz való arányos hozzájárulás érdekében 
alkotta.
Ez a törvény 1986. július !♦ napján lép hatályba.

Szakigazgatási szervek tájékoztatója, információja

A VTVB Pénzügyi- Terv- és Munkaügyi Osztálya;

Folyamatban lévő beruházások?
- Autóbusz pályaudvar:

Jól halad a Péti Nitrogénművek fejlesztési főigazgatósá
gának épitő részlege a korszerű, központi autóbusz pálya
udvar építésével. Az új autóbusz pályaudvar mielőbbi be
fejezése az igények növekedése, a megszaporodott távolsági 
és helyközi forgalom miatt igen sürgető. Ezért a Városi 
Párt Végrehajtó Bizottsága részletesen foglalkozott az 
autóbusz pályaudvar építésével és a tanács vezetői a 
kivitelezővel egyeztető tárgyalást folytattak a munka 
üteméről.
Az UVATERV által készített kiviteli terv alapján a pálya
udvaron egyszerre 16 helyen fogadhatják az utasokat.
Mindez kényelmes buszraszállást biztosit a jövőben. A 
tervezésnél igazodtak a környezethez, a városrendezési 
tervhez, valamint az iparváros jellegzetességeihez is. 
így pld» a várpalotai Thuri György vár épülettömbjének 
körvonalait is magán viseli az épülő buszállomás. Bel
sejében pedig korszerű és kényelmes várakozást biztosit 
az utazóközönség számára.
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Eddig elkészült a létesítmény földmunkája, az épület 
szerkezeti építése és a külső közművek. Jelenleg folya
matban van az út építése és az épületek befejező munkái. 
Minden remény megvan arra* hogy a jövő év I. negyedévé
nek végén a létesítményt átadhassák«

- Sportcsarnok;
Elkészült a csarnok alapozása, az acélszerkezet szere
lése, az oldalfal burkolásának egy része, valamint az 
összekötő folyosó. Jelenleg a padló alatti közműalagút 
építését és a tetőszigetelési munkákat végzik. A kivi
telezővel való egyeztetés alapján várhatóan a sportcsar
nok ünnepélyes átadására kerül sor a várossá nyilvánítás 
35* évfordulóján, október 21„-én*

- A nem lakás céljára szolgáló építmények tulajdonosaihoz, 
haszonélvezőihez, használóihoz az alábbi felhívást tesz- 
szük közzé;
A Veszprém Megyei Tanács 1986. március 25•~i ülésén
- élve a 62/1985.(XII.30.) PM.sz, rendeletben bizto
sított jogával - a nem lakás céljára szolgáló építmé
nyekre vonatkozó ÁLTALÁNOS ADÓBEVALLÁSI KÖTELEZETTSÉGET 
RENDELT EL.
Eszerint a megye területén lévő adóköteles építmények 
tulajdonosai vagy haszonélvezői, illetve használói az 
adóhatóság felhívását követő 30 napon belül, de

legkésőbb 1986. július 15« napjáig bezárólag

kötelesek bevallást benyújtani ahh.oz a községi, nagy
községi tanács vb» szakigazgatási szervéhez, ahol az 
építmény fekszik*
Az adóbevallást a tulajdonosnak, hiaszonélvezet esetén 
a haszonélvezőnek kell benyújtani. Adóbevallásra köte
lezett - lakásszövetkezet kivételével - az épület lét
rehozására, fenntartására alakult szövetkezet tagja is,
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a szövetkezet tulajdonát képező üdülő, műhely, 
üzlet után, ha arra a tagnak állandó használati 
joga van.
Ugyancsak adókötelezettség terheli a belföldi tár
saságokat és társulásokat is a tulajdonukat képező 
adóköteles építmények után«
Nem lakás céljára szolgáló építmény: az üdülő, az üdü
lőhöz tartozó gépkocsitároló (garázs), valamint az 
un, egyéb adóköteles építmény. Ez utóbbi pl« üzlet, 
műhely, raktár, vízijármű-tároló, műterem, gyógyá- 
szati rendeltetésű építményt, panzió, 12 m rieg-- 
haladó pihenő helyiség, stb.
A bevalláshoz szükséges nyomtatvány a Városi 'lanács 
VB, Pénzügyi- Terv és Munkaügyi Osztály Adócsoport-* 
jánál szerezhető be,
A bevallás elmulasztása, vagy valótlan adatok közlése 
a jogszabályokban meghatározott eljárást von maga után« 
Az adóbevallással kapcsolatban felvetődő értelmezési 
kérdésekről a tanácsi apparátus készségesen ad fel
világosítást#

VTVB Igazgatási Osztálya;
- A Városi Tanács VB, Igazgatási Osztálya a lakásgaz

dálkodással, fiatal házasok, nagycsaládosok helyi tá
mogatásával kapcsolatos jogszabályok végrehajtásáról 
készített tanácsrendelet-tervezetet 1986* június 4~én 
széleskörű társadalmi vitába boosátocta.
A társadalmi vita során a Városi Pártbizottság, KISZ- 
Bizottság, a Megyei KISZ-Bizottság, a Hazafias Nép
front Városi Bizottsága, a Szakszervezetek Szakmaközi 
Bizottsága, a Lakásügyi Társadalmi Bizottság tagjai, 
valamint városunk vállalatainak képviselői,
A vita során számos észrevétel, javaslat hangzott el 
a tervezettel kapcsolatban, valamint a lakásgazdálko
dást érintő kérdésekben.
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A Szakigazgatási szerv 1986„ június 23«-ra tervezi 
összehívni azokat az állampolgárokat, akiknek OTP-s 
lakásigénye van, Itt tájékoztatást kivánnak adni az 
elorelathatolag 1988-ban atadasra kerüj_o lakaso nagy
ságáról, áráról* A megbeszélés célja olyan információ
szerzés, hogy az igénylők közül hányan tudják vállalni 
a lakások megvásárlását, valamint milyen összegű válla
lati támogatásra számíthatnak.

Efíészsáfiüfíy;

A kórház sebészeti osztályát 1986., IV. 15.«-tői 
Dr. Győri Kiss Ferenc főorvos vezeti. Általános se
bészetből, továbbá ér- és mellkas sebészetből rendel
kezik szakképesítéssel«

- Július 1-től altatóorvos is megkezdi kórházi munkáját, 
Dr.Ditrói Klára személyében, aki a Veszprém Megyei Kór
ház intenzív osztályán dolgozik jelenleg*
1986• május 1-től gyermek-tüdőgyógyászati szakrendelés 
működik heti két alkalommal,
A Semmelweis ünnepség 1986. június 27.-én 14 órakor 
lesz a Jószerencsét Művelődési Házban fővárosi művé
szek közreműködésével.

VTVB, Szervezési és Jo/;i

- A tanácstagok továbbképzését, ill, tájékoztatását 
célzó tanfolyam a nyári hónapokban szünetel, ^ leg
közelebbi foglalkozásra szeptemberben k3rtil sor»
Várpalota 1986. október 21.-én ünnepli várossá nyil
vánításának 35, évfordulóját. Ebből az alkalomból né
hány napos ünnepségsorozatra kerül sor - hagyomány
teremtő célzattal» - E rendezvény megszervezésére Bi
zottság alakult. Tagjai; Madaras Annamária7TVB Müv*Sport osztály vezetője,

Burai Anna H1TP-titkár a,
Németh László 
KISZ-Bizottság munkatársa
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- Az 1986/87~es tanávet három városi intézmény kezdi új 
vezetővel.
A Mártirok úti Összevont Napköziotthonos Óvoda vezető
je felmentését kérte. Új vezető Szűr Gézán«, a Tési-donbi 
Óvoda volt vezetőhelyettese,
A Thuri György Gimnázium igazgatója betegsége miatt fel
mentését kérte, Az új igazgatót, Pálfi Jánost, az intéz
mény tanári karából választotta és nevezte ki a Végre
hajtó Bizottság.
A 2.sz. Általános Iskola igazgatójának Oravetz Dezsőnének 
kinevezése 1986, júl.31.-én lejár. A Végrehajtó Bizottság 
a kinevezést nem hosszabbitja meg, az állást pályázat út
ján kivánja betölteni. Addig Zergi Dezső igazgatóhelyettest 
bizza meg a feladatok ellátásával.

- Óvodáinkban megindulnak a nyári karbantartási, nagytaka
rítási munkák. A feladatokat úgy rangsoroltuk, hogy lakó
körzetenként egy-egy óvoda nyitvatartása biztosított.
Kérjük a szülők megértő türelmét.
A napközis gyermekek június 30-től augusztus 8-ig hagyo
mányosan Pétfürdőn töltik a nyarat a napközis táborban. 
a gyermekek utaztatását, ellátását az osztály megszervezte»

A Megyei Tanács VB.Művelődési Osztálya zárolta a Kisegítő 
Iskola foglalkoztató csoportját« A gyermekeket a veszpré
mi bentlakásos foglalkoztató iskola fogadja be,

A Rákóczi-telepi volt bölcsődeépület átalakítása után át
menetileg ideköltöztetjük a Kisegítő Iskola továbbképzős 
tanulóit. A költözködést a tanácsház kialakítása miatti 
munkálatok teszik szükségessé.

VTVB. Művelődési és Sport Osztály;
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Az ii3 tanév előkészületeként megkezdődött a 9*>sz. 
Iskola 2 műhelyteremmel való bővítése, a 2. sz.
Iskola központi fűtésrendszerének szerelése* Mind
két területen magas a befektetendő társadalmi munka 
aránya«
.a. tanév befejeztével elindul az l.sz. Iskola távhőre 
kötése is,

Az ágazaton az elmúlt tanácsülés óta gazdag rendez
vényprogram bonyolódott. Ezek közül áprilisben kie
melkedett a 25t Ney Dávid kórustalálkozó, amit Farsang 
Árpád zeneszerző elismerő szavakkal méltatott»

Több száz általános és középiskolást mozgatott meg a 
Vöröskereszt vetélkedő sorozata és az Úttörögária 
Szemle ,
A májusi események között a középiskolások látványos 
cseri honvédelmi napját, a jól sikerült gyermeknapot, 
a mozgalmas úttörőhetet és a derűs pedagógusnapot e- 
meljük ki,

A Művelődési és Sport Osztály, a NHF és a Városi KISZ 
Bizottság megbízott dolgozói hozzáfogtak a város 35* 
születésnapi megünneplésének előkészítéséhez.

Lezárultak az úttörőolimpia fordulói. Örömünkre szol
gál, hogy a 9.sz, Iskola tanulói kiemelkedő városi és 
megyei eredményeket értek el az atlétikában, az 5«sz„ 
Iskola tanulói az úszásban, a 3*sz, Iskola tanulói 
jégsportokban és a kosárlabdában, az l*sz. Iskola ta
nulói a kézilabdában, labdarúgásban,

V á r p a l o t a ,  1986. június


